
Anexo I 

RESULTADO DA PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM OS 
PARTICIPANTES DOS EVENTOS DE FORMAÇÃO NA 

MODALIDADE PRESENCIAL - 2019 




Eventos de Formação Presenciais - 2019
Questionários Respondidos 2002

Índice Geral de Satisfação 85,76%

Avaliação de Reação, 2019

Péssimo Regular Bom Muito Bom Ótimo

1.053

664

251

331

Aplicabilidade na área de trabalho



Anexo II 

RESULTADO DA PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM OS 
PARTICIPANTES DOS EVENTOS DE FORMAÇÃO NA 

MODALIDADE EaD - 2019 




Eventos de Formação EaD - 2019
Questionários Respondidos 3088

Índice Geral de Satisfação 78,66%

Avaliação de Reação, 2019

1.637

792

448

138401936212

Satisfação de suas expectativas em relação ao curso

NEM UM POUCO SATISFEITO - EXTREMAMENTE SATISFEITO
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